## SENATE RESOLUTION 1995-8635

By Senators Haugen and Spanel

WHEREAS, Trudy Sundberg has positively influenced the lives of hundreds of young people, first as a teacher in the Oak Harbor School District and most recently as founder of the Save Our Kids Crusade, an anti-violence campaign; and

WHEREAS, The Save Our Kids Crusade has united more than one hundred twenty-five organizations and individuals behind a common goal of supporting and nurturing young people; and

WHEREAS, The community improvement projects sponsored by the Save Our Kids Crusade include tree planting and building bird feeders; and

WHEREAS, Her Save Our Kids Crusade earned Trudy Sundberg the honor of being designated a "Hometown Hero" and featured on KOMO-TV; and

WHEREAS, Trudy Sundberg has a long and outstanding history of community service; and

WHEREAS, Under Trudy's leadership the Island County League of Women Voters grew from thirty to more than one hundred members in just three years, making it the fastest growing league in the state of Washington; and

WHEREAS, Trudy Sundberg is truly someone who leads by example;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Washington State Senate recognize and commend Trudy Sundberg for her tireless efforts on behalf of Island County and its young people; and

BE IT FURTHER RESOLVED, That the Secretary of the Senate immediately transmit a copy of this resolution to Trudy Sundberg.

I, Marty Brown, Secretary of the Senate, do hereby certify that this is a true and correct copy of Senate Resolution 1995-8635, adopted by the Senate April 7, 1995.

MARTY BROWN Secretary of the Senate